

同性戀危害兒童

美國男性人口祇有2%是同性戀者，但性侵犯兒童的罪犯中有35%是男同性戀者⁸，而同性戀者會比異性戀者性侵犯更多兒童⁹，在一所法國監獄中的調查，異性戀的性罪犯平均侵犯20個女童，但同性戀的性罪犯平均侵犯150個男童¹⁰。

在天主教裏侵犯兒童的案件中90%都是同性戀神父性侵男童，而在同性戀日漸被正常化的大環境下，同性侵犯兒童在學術界漸被正常化¹¹。被性侵犯的兒童，只懂得以性來與其他男人交往，當他們長大時，便向年幼者重施故技，侵犯同性兒童，故此，雖然同性戀者大都沒有兒女，同性戀人口卻可不斷增加。

有一個叫 NAMBLA 的「北美男人和男童相戀組織」¹²說：「八歲以上才有性行為已太遲了。」此組織提倡兒童不能有性行為的想法不正確的，不論什麼年紀的兒童都有權作任何事，他們也強調戀童者也有民權，並強力支持同性戀運動。

在同性戀未被社會接受前，在大學的學術界首先提出同性戀可能是正常的理論，社會繼而慢慢接受，現在的一些大學裏，一些教授正提出「跨代雙戀」可能也是正常的，也有說「跨代性行為」可能不會傷害兒童，這樣，今天同性戀和同性婚姻合法化，他日「戀童」和「跨代婚姻」也許會合法。(看荷蘭和瑞典的例子)

資料來源:

9. Freund, K. and R. I. Watson, The Proportions of Heterosexual and Homosexual Pedophiles Among Sex Offenders Against Children: An Exploratory Study, *Journal of Sex and Marital Therapy* 18 (Spring 1992): 3443.
10. Abel, G.G. et al. Self-reported sex crime of non-incarcerated paraphiliacs. *Journal of Interpersonal Violence*. 1987, 2: 3-25.
11. Rind, Bruce, Tromovitch, Philip, and Bauserman, Robert. (Temple U. Dept. of Psychology, Phila., PA)., A Meta-analytic Examination of Assumed Properties of Child Sexual Abuse Using College Samples. *Psychological Bulletin*, 1998 (July), vol. 124 (1), 22-53.
12. www.nambla.org